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Suomen Numismaatikkoliitto ry ja  
Keski-Pohjanmaan Numismaattinen Kerho ry 
järjestävät rahahuutokaupan 16.–17.3.2013 Ylivieskassa Hotelli Käenpesässä, 
os. Lintutie 1, Ylivieska. Näyttö alkaa lauantaina 16.3 klo 13.00 ja huutokauppa klo 14.30. 
Sunnuntaina 17.3 näyttö alkaa klo 10.30 ja huutokauppa klo 11.30. Kirjalliset tarjoukset postitse 
osoitteella: Numismaatikot ry, PL 136, 84101 YLIVIESKA. Tarjouksia voi tehdä myös 
sähköpostilla: h.hautala@hotmail.fi  Tai puhelimella: 044 7815 370 iltaisin.
Sähköpostitarjouksiin vastataan kuittauksella. Kirjallisten tarjousten on oltava perillä 
viimeistään torstaina 14.03.2013 klo 24.00. Rahaerien osalta ei palautusoikeutta. 
Paljon kuvia myytävistä kohteista ja lisää tietoa löytyy kerhomme verkkosivuilta: 
http://www.k-p-numismaatikot.fi Kuntoluokittelussa on käytetty asteikkoa 0-10. 
Ei huutomaksua. Paikanpäällä käy vain käteismaksu. Tervetuloa!

Lauantai
Suomalaiset kolikot:
1. 	 1p 1864 maalöytö, syöpynyt........................... 	 1	 1100,-
2. 		  1865 Sny 2.1......................................... 	 4/5	 20,-
3. 		  1866 Sny 3.1, l. puhd ........................... 	 3	 30,-
4. 		  1867 Sny 4.2......................................... 	 4	 50,-
5. 		  1871 NGC MS 63 BN, kasetissa........... 	 8	 80,-
6. 		  1875 ..................................................... 	 4	 10,-
7. 		  1881 NGC AU 58 BN, kasetissa............ 	 7	 80,-
8. 		  1888,-93................................................ 	 7	 6,-
9. 		  1893 NGC MS 63 RB, kasetissa........... 	 8	 40,-
10. 	 5p	 1866...................................................... 	 4-5	 12,-
11. 		  1873...................................................... 	 5	 30,-
12. 		  1898...................................................... 	 7-8	 30,-
13.		  1908...................................................... 	 5	 10,-
14. 		  1910...................................................... 	 5	 50,-
15. 		  1910 ..................................................... 	 5 	 75,-
16. 		  1913...................................................... 	 8	 40,-
17. 		  1916 NGC UNC DETAILS, kasetissa.... 	 9	 30,-
18. 		  1918 KVI................................................ 	 7	 60,-
19. 		  1918 KVII, eprv, l. puhd. ....................... 	 5	 160,-
20. 	 10p	 1876 ijä.................................................. 	 3	 6,-
21.		  1895 kaunis........................................... 	 6	 45,-
22. 		  1896 NGC XF 45 BN, kasetissa............ 	 5-6	 30,-
23.		  1943...................................................... 	 8-9	 6,-
24.		  1944...................................................... 	 8-9	 6,-
25. 	 25p	 1865 ..................................................... 	 3/4 	 20,-
26. 		  1867 ..................................................... 	 1/3	 325 ,-
27. 		  1869 Sny 269.2.2, kaunis...................... 	 7/8	 120,-
28. 		  1871 l. puhd. ......................................... 	 2-3	 65,-
29. 	 50p	 1868 ..................................................... 	 1/3	 100,-
30. 		  1869...................................................... 	 4	 35,-
31.		  1891...................................................... 	 8-9	 150,-
32.		  1911....................................................... 	 7-8	 10,-
33. 	 1mk	 1865 kaunis........................................... 	 7-8	 90,-
34.		  1866 ..................................................... 	 5-6	 90,-
35.		  1867...................................................... 	 3/4	 20,-
36.		  1874 tumma, kaunis.............................. 	 7-8	 90,-
37.		  1907...................................................... 	 8-9	 25,-
38.		  1922,-24................................................ 	 8,5	 25,-
39. 		  1949 kuparia, eprv ap:lla, harvinainen.	 5	10800,-
40.		  1951 kuparia, el. puhd........................... 	 6	 4,-
41.		  1953 niklattu.......................................... 	 5	 10,-
42.	 2mk 	 1866 Sny 494.2..................................... 	 4	 40,-
43. 		  1908 ..................................................... 	 7	 30,-
44. 	 5mk 	 1929 pnja ap:lla..................................... 	 5	 90,-

45. 	 20mk	1931...................................................... 	 7	 60,-
46. 		  1932 ..................................................... 	 5	 46,-
47. 		  1939...................................................... 	 8	 35,-
48. 		  1954 lyhyet oksat.................................. 	 4/3	 15,-
49. 	 50mk	1958 el. puhd......................................... 	 5	 35,-
50. 		  1960 epnja ap:lla................................... 	 9 	 90,-
51. 	 100mk 1959.................................................... 	 8-9 	 18,-
52. 		  1960 ..................................................... 	 8-9 	 19,-
53. 	 200mk 1959 ................................................... 	 8 	 58,-

Ulkomaiden hopearahat:
54. 	 Iso-Britannia 2 pence 1820, KM#669.............. 	 6	 20,-
55. 		  6 pence 1787, KM#606......................... 	 5-6	 25,-
56.	 	 florin 1935 ja 1936 eprv, KM#834.......... 	 4,6	 10,-
57.		  ½ crown 1940, KM#856........................ 	 7	 6,-
58.		  1 crown 1821 secundo, KM#680.1,  

	 Ag 0.925, 28,28g................................... 	 3	 35,-
59.		  1 crown 1935, KM#741, Ag 0.500, 28,28g,  

	 epnja...................................................... 	 7	 20,-
60. 	 Kiina 2008 Peking hopearaha-kokoelma II, 4kpl  

	 2007 10 yuanin hienoa värihopearahaa  
	 puulaatikossa, kaikki Ag 0.999, 31,1g.  
	 Takuutodistus........................................ 	 9-10	 200,-

61. 	 Neuvostoliitto 50kop 1924 TP.......................... 	 4	 10,-
62. 	 Puola 3 polker Sigismund III, vl. ei näy kaikissa,  

	 1620-lukua, yht. 11kpl........................... 	 0-3	 50,-
63. 	 Ranska 50c 1867A, 2fr 1867A......................... 	 2-5	 14,-
64. 		  1fr 1866A,-70BB,-99.............................. 	 2-6	 22,-
65. 		  5fr 1810A, KM#694, Ag 0.900, 25g....... 	 3-4	 20,-
66.		  5fr 1846W, KM#204, Ag 0.900, 25g...... 	 4	 25,-
67.		  10fr 1965, KM#932, Ag 0.900, 25g........ 	 8-9	 20,-
68. 	 Ruanda 1000fr 1989 KM#17, Ag 0.925,  

	 28,47g,pnja............................................ 	 8-9	 30,-
69. 	 Saksa 2rm 1938B eprv, 5rm 1936D rv,  

	 Viro 2kr 1930......................................... 	 4-6	 18,-
70.		  5mk 1971 Durer KM#129...................... 	 7-8	 5,-
71.		  10mk Olympia 1972D ja 1972J  

	 eprv KM#130......................................... 	 7-8	 14,-
72.		  10mk Olympia 1972F KM#133.............. 	 9	 7,-
73.		  10mk Olympia 1972F KM#135, prvja.... 	 6-7	 5,-
74. 	 Tanska 16 skill. R:M: 1856, KM#137 .............. 	 6 	 18,-
75. 	 Tsekkoslovakia 10 korun 1928, KM#12,  

	 Ag 0.700, 10g........................................ 	 8	 12,-
76.		  10 korun 1930, KM#15, Ag 0.700, 10g.. 	 8	 12,-
77.		  20 korun 1933, KM#17, Ag 0.700, 12g, prv	 7-8	 14,-
78.		  20 korun 1934, KM#17, Ag 0.700, 12g,  

	 eprvja..................................................... 	 7-8	 14,-
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79. 	 Unkari 1 pengö 1939, KM#510, eprvja............ 	 8-9	 8,-
80.		  5 pengö 1938, KM#516, Ag 0.640, 25g.	 8-9	 35,-
81.		  5 pengö 1939, KM#517, Ag 0.640,  

	 25g, eprv............................................... 	 8-9	 35,-
82. 	 USA dime 1917,-23,-25,-26,-36,-37,-38,-39, 

	 -41,-42................................................... 	 3-5	 20,-
83.		  dime 1917,-23,-26,-39,-41,-42,-43,- 

	 43D,-44,-45........................................... 	 3-5	 20,-
84.		  dime 1923,-36,-42,-43,-43D,-44,-44D, 

	 -45,-46,-47............................................. 	 3-4	 20,-
85.		  dime 1946,-47,-48,-51,-51S,-52,-52D, 

	 -52S,-53,-54D........................................ 	 3-6	 20,-
86.		  dime 1956,-59D,-60,-60D,-62,-62D,-63, 

	 -63D,-64,-64D........................................ 	 3-6	 20,-
87.		  0,5$ 1942,-45, Ag 0.900, noin 24g........ 	 2-3	 18,-
88.		  0,5$ 1942,-43,-44,-45,-45D, Ag 0.900,  

	 noin 61g................................................. 	 2-3	 45,-
89.		  0,5$ 1951,-52D,-54D,-60D,-62D,-63D,  

	 Ag 0.900, noin 74g................................ 	 3-6	 54,-
90. 	 Venäjä Romanov-rupla 1913........................... 	 6	 85,-
91. 	 Viro 100kr 1992 KM#27, Ag 925, 24g............. 	 9	 15,-

Suomalaiset setelit:
92. 	 1rupla 1829 102536, repaleinen, konservoitu?  

	 Katso kuvat............................................ 	 ?	 350,-
93. 	 25p 	 1918(2)kl.8-9, 1mk 1916 7 nroa............ 	 5-9	 10,-
94. 	 1mk 	 1916 Col-His, 18524375........................ 	 8-9	 5,-
95. 		  1963 RoI-Eng, N2674272-73,  

	 ep. kulmavikaa...................................... 	 9	 35,-
96. 		  1963 RoI-Eng, N2674274, ep. kulmavikaa	 9	 18,-
97. 		  1963 RoII-Tör, AJ0006228.................... 	 4-5	 12,-
98. 	 5mk 	 1886 pyöreä 5, 4964889, kulmapala pois,  

	 ep. keskireikiä........................................ 	 3	 60,-
99.		  1897 männynhavut 10093521, eprepiä.	 4	 50,-
100.		  1909 Litt.A, 0034981, ei vl..................... 	 5	 15,-
101.		  1918 8064511........................................ 	 5-6	 20,-
102.		  1945 Litt.B Rai-Wah A4102592............. 	 9	 19,-
103.		  1963 ei Litt, Ko-Lin, AC3693434............ 	 9	 5,-
104.		  1963 Litt.A tähdin, Het-Mäk, F0223599.	 8-9	 10,-
105.		  1963 Litt.A, A,B ja D-sarjaa, kaikki tähdin	 3	 6,-
106.		  1963 Litt.B, Uus-Nar, O3935232-236,  

	 yht.5kpl, ep. kulmataite.......................... 	 8-9	 10,-
107.		  1963B, 10mk 1980A, 20mk 1993,-93A.. 	 9	 10,-
108. 	10mk	1898 2p. 7723857 repiä,riä................... 	 2	 20,-
109.		  1939 Litt.D, Jut-Aas, kk II, vl.II, B6459350	 6-7	 12,-
110.		  1945 Litt.B, Kiv-Car, G7532405-406..... 	 8-9	 20,-
111.		  1963 tähdin, Uus-Pun, AA0385368,  

	 vl.1, p. väritäplä..................................... 	 9	 10,-
112.		  1980 KaI-Lin, vesileima noin puoliksi  

	 painetulla alueella.................................. 	 4	 20,-
113.		  korv. 1980 Litt.A Ol-Mäk 1991866903,  

	 1986 Lin-Pun 1991127167.................... 	 4	 3,-
114. 	20mk	1898 2p. 3419472, pvja......................... 	 2	 30,-
115.		  1898 2p 3194137 väri haalistunut, prep.	 3-4	 30,-
116.		  1909 KV 9901053.................................. 	 3	 15,-
117.		  1909 KV 9886118.................................. 	 6	 50,-
118.		  1918 Jär-The, 3880172......................... 	 4-5	 30,-
119. 	25mk	1918 VOP A00550, pkm, prepiä............ 	 3	 60,-
120. 	50mk	1898, 0548531, pvja.............................. 	 2-3	 180,-
121.		  1909 1771771, palindromi snro............. 	 3	 250,-
122.		  1922 Litt.C, Kal-Aas, H0606060,  

	 palindromi snro, tahra............................ 	 4	 40,-
123.		  1986 ei Litt, Kul-Mäk, 3122494069........ 	 9	 10,-
124. 	100mk 1898 ilman viivoja 1215574................. 	 3-4	 90,-
125.		  1909 KV 2830004, VÄÄRÄ-leimat......... 	 6	 40,-
126.		  1909 KV 2818794.................................. 	 5	 40,-
127.		  1945 Litt.A, Tuo-Car, A1568924............ 	 8	 25,-
128.		  1945 Litt.A, Tuo-Car, B7950543,  

	 p. kulmataite.......................................... 	 8-9	 25,-
129.		  1957 War-Aas, C5355545..................... 	 6	 5,-
130.		  1957 Jut-Eng, D8166984...................... 	 9	 20,-
131.		  1957 War-Aas, Ö3475662..................... 	 9	 12,-

132.		  1957 Ka-Aas, AN1750224, 144mm leveä,  
	 leikkausvirhe, p. kulmataite................... 	 8	 700,-

133.		  1963 ei Litt, Sim-Tör, C8464454 ........... 	 5	 25,-
134.		  1976 tähdin, Kul-Hes, P0648337 ......... 	 9	 42,-
135. 	500mk 1909 KV 214885................................. 	 6	 70,-
136.		  1922 Litt.C, tyyppi II, Jut-Aas,  

	 F110476, prvja....................................... 	 3-4	 90,-
137.		  1945 Litt.B, Jut-Aas, E4837971............. 	 5-6	 120,-
138.		  1975 muovilanka, Ka-Tam, A1754892... 	 4	 90,-
139.		  1975 muovilanka, Uus-Hes, A8249219.	 4	 90,-
140. 	1000mk 1922 Litt.C tyyppi I, Heu-Wah, D611279,  

	 neulanreikä............................................ 	 4	 50,-
141.		  1922 Litt.C tyyppi II, Heu-Car, F526973,  

	 prep, p.keskireikiä................................. 	 3-4	 50,-
142.		  1922 Litt.C tyyppi II, Jut-Car, F253642,  

	 neulanreikä............................................ 	 4	 50,-
143.		  1922 Litt.D, Kiv-Wah, A147675,  

	 n.reikiä, p. mustetahra takana............... 	 4	 1650,-
144.		  1955 Sim-Sac, O6512161, vl.1............. 	 5-6	 40,-
145.		  1955 Sim-Sac, F0438882, vl.1.............. 	 3-4	 30,-
146.		  1955 Sim-Eng, E5254062, vl.2, vl. aivan  

	 valk. alueen reunassa, tahroja.............. 	 5	 40,-
147. 	5000mk 1939 A136999, keskireikä, pvja........ 	 3	 750,-
148.		  1945 Litt.A, Kiv-Car, V840366, pkm takana	 5	 350,-

Suomalaiset kultarahat:
149. 	10mk 1879, el. puhd., prvja, epna................... 	 7	 230,-
150.		  1882, puhd, prvja................................... 	 6	 180,-
151. 	20mk 1879...................................................... 	 7	 350,-
152.		  1891 hnja ap:lla..................................... 	 8	 600,-
153.		  1911 hnja ap:lla..................................... 	 8	 380,-
154. 	100mk 1926, pnja........................................... 	 8	 1150,-
155. 	200mk 1926 hnja............................................ 	 8-9	 1700,-
156. 1000mk 1997 Suomi 80v, kot+tod.................... 	 9-10	 270,-
157. 		 1999 Jean Sibelius, kot+tod.................. 	 9-10	 270,-
158. 50€ 	 2003 Rahataide, kot+tod....................... 	 9-10	 130,-
159.		  2006 EU-puheenjohtajuus, kot+tod....... 	 9-10	 130,-
160. 	100€	2002 Keskiyön aurinko, kot, nro.19214.	 9	 300,-
161. 		 2004 Edelfelt, kot+tod........................... 	 9-10	 270,-
162. 	Valkokultamitali, Carl Gustaf Emil Mannerheim,  

halk. 28mm, 10,37g, 0.750, lm. 500 kpl, reunanumeroitu 
(193), puukotelo ja todistus. Proof. Leimat...... 	 9-10	 280,-

163. 	Kultamitali, Martti Ahtisaari Nobel Peace Laureates  
2008 , halk. 22mm, 7,7g, Au 0.585, lm. 3000 kpl,  
puukotelo ja todistus. Proof. ........................... 	 9-10	 180,-

Ulkomaiden kultarahat:
164. 	Belgia 20fr 1914, Au 0.900, 6,45g................... 	 8	 225,-
165. 	Itävalta 20cor 1894, eprvja, Au 0.900, 6,77g... 	 8	 250,-
166.		  20cor 1896, eprvja................................. 	 8	 250,-
167.		  20cor 1898, eprvja................................. 	 8	 250,-
168.	 Ranska 10fr 1856, Au 0.900, 3,22g, pvja........ 	 5	 125,-
169.		  10fr 1859............................................... 	 5	 125,-
170. 	Venäjä 5rpl 1897, Au 0.900, 4,3g.................... 	 6	 150,-
171.		  5rpl 1898............................................... 	 6	 150,-
172.		  5rpl 1899............................................... 	 6	 150,-
173.		  5rpl 1900............................................... 	 6	 150,-
174.		  5rpl 1901 epij......................................... 	 7	 150,-
175.		  5rpl 1902 hn.......................................... 	 8	 150,-
176. 	USA 1$ 1853, kiinnitysjälkiä............................ 	 3	 75,-

Ulkomaiden metallirahat:
177. 	Angola 10 centavos 1949, KM#70.................. 	 8	 5,-
178. 	Gibraltar 2 quartos 1820, KM#Tn9, rvja.......... 	 3	 10,-
179. 	Etelä-Afrikka penny 1898, KM#2..................... 	 6	 10,-
180. 		 ½ penny 1960, 1p 1960, Itä-Afrikka  

	 1c 1962.................................................. 	 8-9	 5,-
181. 	Malaija 1c 1939,-40,-43,-45, prvja, osa el. puhd.	 4-5	 10,-
182. 	Romania 5 bani 1906J KM#31 ja 200lei  

	 1945 KM#66.......................................... 	 8	 10,-
183. 	Straits Settlements 1c 1897 l.puhd,1919,-20, 

	 -26, prvja............................................... 	 2,3x4	 10,-



Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja  

80

184. 	USA ¼$, kaikki 50 eril. osavaltiorahaa 1999-2008,  
	 rp. P tai D.............................................. 	 8-9	 40,-

185. 		 ¼$ 2009 US territories, 12 erilaista,  
	 rp P ja D................................................ 	 8-9	 15,-

186. 	Venäjä Cu-tipparahat 1655-63(3), hometta..... 	 vk	 15,-
187.	 samanlainen kohde......................................... 	 vk	 15,-

Suomalaiset juhlarahat:
188. 	500mk 1951.................................................... 	 8 	 325,-
189.		  1952 ..................................................... 	 8 	 18,-
190.		  1952 l. puhd........................................... 	 8	 18,-
191.		  1952(10)pvja......................................... 	 5-8	 170,-
192.		  1952 ylimääräinen risu, eprvja.............. 	 7 	 78,-
193. 1000mk 1960................................................... 	 8	 28,-
194. 10mk 1967 Suomi 50v, kot+tod, eprv............... 	 8-9	 10,-
195.		  1967(3).................................................. 	 8-9	 30,-
196.		  1970(2),-71,-75(3),-77, pientä  

	 muovihometta........................................ 	 8-9	 20,-
197.		  1975 ja 50mk 1981 Kekkoset................ 	 8,9	 10,-
198.		  1977(10)................................................ 	 8-9	 30,-
199.		  1999 EU................................................ 	 9	 14,-
200. 	25mk 1978,-79(7),pientä muovihometta......... 	 8-9 	 30,-
201.		  2001 ”Hemohess” kapseli+tod+kotelo .. 	 9 	 30,-
202. 	50mk 1981(6).................................................. 	 8-9	 35,-
203. 		 1982(10)................................................ 	 8-9	 70,-
204.		  1983 MM-kisat, kot+tod......................... 	 9	 5,-
205.		  1983(10),pientä muovihometta.............. 	 8-9	 70,-
206.		  1985(6),pientä muovihometta................ 	 8-9	 40,-
207. 	100mk 1991 Åland proof, kot+tod+saatekirje	 9-10	 450,-
208.		  1992 Suomi 75v.................................... 	 9	 15,-
209.		  1994 EM, kot+tod, proof........................ 	 9-10	 20,-
210. 	5€ 2005 Yleisurheilun MM+tod....................... 	 8-9	 9,-
211.		  2006 Åland+tod..................................... 	 9	 10,-
212.		  2006 Åland+tod..................................... 	 9	 13,-
213.		  2007 Suomi 90v proof, kot+tod............. 	 9-10	 20,-
214.		  2011 Maakuntaraha Häme 4kpl............ 	 8-9	 20,-
215.		  2011 Maakuntaraha Savo 4kpl.............. 	 8-9	 20,-
216.		  2011 Maakuntaraha Uusimaa 4kpl........ 	 8-9	 20,-
217.		  2011 Maakuntaraha Karjala 4kpl .......... 	 8-9	 20,-
218.		  2011 Maakuntaraha Pohjanmaa 4kpl.... 	 8-9	 20,-
219.		  2011 Maakuntaraha Lappi 4kpl............. 	 8-9	 20,-
220.		  2011 Maakuntaraha Ahvenanmaa 4kpl. 	 8-9	 20,-
221. 	10€ 	 2003 Chydenius, proof, kot+tod ........... 	 9-10 	 25,-
222.		  2003 Mannerheim, proof, kot+tod ........ 	 9-10 	 25,-
23.		  2005 60 rauhan vuotta, proof, kot+tod . 	 9-10 	 25,-
224.		  2005 Tuntematon sotilas, proof, kot+tod 	 9-10 	 25,-
225.		  2006 Snellman, proof, kot+tod ............. 	 9-10 	 25,-
226.		  2006 Eduskuntauudistus, proof,  

	 kot+tod.................................................. 	 9-10 	 25,-
227.		  2007 Agricola, proof, kot+tod................ 	 9-10	 50,-

Rahasarjat:
228. 	1973 pehmeä.................................................. 	 8	 40,-
229. 	1973 pehmeä.................................................. 	 8	 40,-
230. 	1974 rahasarjoja 10kpl, avaamaton ltk., kmjä .		  50,-
231. 	1999 II EU, sis. 10mk 1999 liekinpuhaltaja..... 	 8-9	 14,-
232. 	1994 Moneta ja 2011 Ylioppilas....................... 	 9	 30,-
233. 	1999,2000,2001 (triple-set) , päälykansi  

hieman litistynyt............................................... 	 9	 45,-
234. 	2002	 .............................................................. 	 9	 20,-
235. 	2002 	.............................................................. 	 9	 25,-
236. 	2003 Kullankaivaja.......................................... 	 9	 15,-
237. 	2003 Joulupukki.............................................. 	 9	 20,-
238. 	2004 I EU-laajeneminen.................................. 	 9	 20,-
239. 	2004 II Muumit................................................. 	 9	 20,-
240. 	2005 I Uhanalaiset eläimet.............................. 	 9	 20,-
241. 	2005 II Yleisurheilun MM................................. 	 9	 20,-
242. 	2006 I Bentskär............................................... 	 9	 20,-
243. 	2006 II Äänioikeus........................................... 	 9	 20,-
244.	 2007 I Utö........................................................ 	 9	 20,-
245. 	2007 II Suomi 90v........................................... 	 9	 20,-
246. 	2008 I Porkkala............................................... 	 9	 20,-

Eurokolikot:
247. 	Suomi 1c ja 2c 2001,-02, 20c 2000, yht.5kpl.. 	 9	 15,-
248.		  20c 2000 5kpl........................................ 	 9	 30,-
249.		  2€ 2004 EU-laajentuminen Monetan  

	 alkup. pakkaus...................................... 	 9	 20,-
250.		  2€ 2006 vuoden 2007 kartalla ............. 	 8 	 54,-
251. 	Vatikaani virallinen vuosisarja 1c-2€ 2008 ..... 	 9	 60,-
252.		  2€ 2004 Valtion perustamisen 75v.  

	 juhlaraha oma kansio ........................... 	 9	 95,-
253.		  2€ 2006 Sveitsiläiskaarti, omassa kansiossa 	9	 120,-
254.		  2€ 2007 Paavi Benediktus XVI,  

	 omassa kansiossa ................................ 	 9	 80,-
255.		  1c-2€ 2002 Vuosisarja, pillerissä ja laatikko 	 9	 275,-
256.		  1c-2€ 2012 Vuosisarja BU-laatu .......... 	 9 	 52,-
257. 	Monaco 1c-2€ 2002 Vuosisarja BU-laatu ...... 	 9 	 280,-

Ulkomaiden setelit:
258. 	Algeria 100 dinars 1.11.1970, P#128.............. 	 8-9	 15,-
259. 	Australia 10$ 2006 P#58c............................... 	 9	 15,-
260. 	Barbados 2$ 2007, Cayman-saaret 1$ 2006.. 	 8-9	 6,-
261. 	Biafra 1£ ND1968-69, Seychellit  

10 rupees ND1998.......................................... 	 9	 3,-
262. 	British armed forces 5p(20),10p(20),50p(20)M#47-49,  

1£ M#29(5) ja 1£ M#36(6) yht.71kpl............... 	 9	 20,-
263. 	Bulgaria 3-200 leva 1951 P#81-87, yht.7kpl... 	 9	 4,-
264. 	Burma/Jap. miehitys ½-100 rup, ND1942-44,  

yht.100kpl, vja................................................. 	 vk	 40,-
265. 	Chile 1000 pesos 2010, 2000 pesos 2007 ja 2009	 9	 15,-
266. 	Cook-saaret 3$ ND1987 P#3 ja 3$ 1992 P#6. 	 9	 10,-
267. 	Deutsche wehrmact 10mk 15.9.1944, M#40... 	 9	 6,-
268. 	Englanti 10£ ND2004, P#389c........................ 	 9	 20,-
269. 	Espanja 100 pesetas 1.7.1925, hiukan likaa... 	 8	 4,-
270. 	1935 5 pesetas(5), 10 pesetas(5)................... 	 2-3	 5,-
271. 	Etelä-Sudan 1£ ja 5£ ND2011......................... 	 8-9	 6,-
272. 	Etelä-Afrikka 10 ja 20 rand ND2009, on kuin  

P#128 ja 129................................................... 	 9	 8,-
273. 	Falklandin saaret 10£, 1.9.1986, P#14a.......... 	 9	 30,-
274. 	Fiji 2$ ND2002 ja 2$ ND2007.......................... 	 8,9	 8,-
275. 	Guatemala 5 quetzales 2010, Costa Rica  

1000 colones 2009.......................................... 	 9	 5,-
276. 	Hollannin Antillit 1 ja 2,5 gulden 1970,  

5 gulden 1984.................................................. 	 9	 15,-
277. 	Intia 5,10,20,100 rupees ND2002-2010.......... 	 9	 6,-
278. 	Iso-Britannia 5£ 1937 Bernhard-väärennös,  

kulmapala pois, n.reikiä................................... 	 6	 75,-
279.	 5£ 1938 Operaatio Bernhard-väärennös, n.reikiä	 6	 75,-
280. 	Itävalta 200 erilaista hätäseteliä 20-luvulta..... 	 n.7-8	 120,-
281.	 50 erilaista hätäseteliä 20-luvulta.................... 	 n.7-8	 30,-
282. 	Jersey 1£ ND2000 ja 1£ ND2010.................... 	 9	 7,-
283. 	Jordania 1 dinar 2011...................................... 	 8-9	 4,-
284. 	Jugoslavia 1000 dinara 1.12.1931, P#29........ 	 5	 7,-
285. 	Kiina 75 eril. ”riisikuponkia”,1970-90-lukua..... 	 9	 6,-
286. 	Kreikka 10 000 000 000 dr 20.10.1944, P#134	 9	 4,-
287. 	Kuuba 20 centavos 15.2.1897 ja  

1 peso 15.5.1896............................................. 	 9,4	 10,-
288.	 20 pesos 1949,1958 ja 100 pesos 1959......... 	 6-8	 6,-
289. 	Liettua/Posen 50kop 1916(6),1rpl 1916(3)...... 	 1-4	 20,-
290. 	Macao 10 patacas 2008, Länsi-Samoa 2 tala  

ND polymeeria................................................. 	 9	 4,-
291. 	Meksiko 10 pesos 1969,71-75,-77, P#63,  

yht.62kpl.......................................................... 	 8-9	 25,-
292.	 50 pesos 1978,-79,-81, yht.82kpl.................... 	 6-9	 30,-
293. 	Papua-Uusi-Guinea 2kina ND2007, 2kina 2008  

juhla, 2kina 2010 juhla..................................... 	 9	 6,-
294.	 Pohjois-Korea 1,5,10,50 ja 100 won 1978,  

Kr#18-22.......................................................... 	 9	 5,-
295.	 1,5,10,50 chon ja 1,5,10,50won 1988, Kr#31-38	 9	 10,-
296.	 1,5,10,50,100,200,500,1000 ja 5000won,  

Kr#39-46,48..................................................... 	 9	 10,-
297.	 5,10,50,100 ja 200won, P#49-........................ 	 9	 16,-
298. 	Portugalin Guinea 50 escudos 17.12.1971, P#44a	 9	 25,-
299.	 100 escudos 17.12.1971, P#45a..................... 	 9	 30,-
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Sunnuntai:
Suomalaiset kolikot:
300.	 1p 	 1867 Sny 4.2, el. puhd.......................... 	 6	 15,-
301.		  1871...................................................... 	 4	 25,-
302.		  1903 iso ja pieni 3................................. 	 3,6	 8,-
303.		  1904 ..................................................... 	 8	 10,-
304.		  1907,-09,-11,-12(2),-13(2),-16,-17......... 	 7-8	 10,-
305.	 5p 	 1867 el. puhd......................................... 	 4	 10,-
306.		  1870...................................................... 	 2	 5,-
307.		  1872...................................................... 	 4	 8,-
308.		  1910 prvja.............................................. 	 5	 50,-
309.		  1968,-69,-77, 20p 1969,-70, 1mk 1969,  

	 rullista.................................................... 	 8-9	 5,-
310.		  1915...................................................... 	 9/8	 25,-
311.		  1917I ja II............................................... 	 7-8	 8,-
312.	 10p 	 1865 p.likaa........................................... 	 5	 10,-
313.		  1876 norm. 6 ja pieni 6 prvja, mol. l. puhd.	 3	 60,-
314.		  1889...................................................... 	 2	 16,-
315.		  1890 prvja.............................................. 	 3	 16,-
316.		  1891...................................................... 	 3-4	 5,-
317.		  1898 prvja.............................................. 	 3/4	 80,-
318.		  1913 prvja.............................................. 	 4/5	 9,-
319.		  1917 I.................................................... 	 7	 10,-
320.	 25p 	 1869 Sny 269.2.1.................................. 	 2-3	 40,-
321.		  1869 Sny 269.2.2.................................. 	 2-3	 50,-
322.	 50p 	 1864...................................................... 	 2-3	 12,-
323.		  1866 l. puhd........................................... 	 3/4	 20,-
324.		  1869...................................................... 	 3-4	 30,-
325.		  1914 korjattu 4, epijä............................. 	 8	 5,-
326.		  1914 korjattu 4 + normaali..................... 	 7-8	 10,-
327.	 1mk 	 1867...................................................... 	 2/3	 15,-
328.		  1907...................................................... 	 6	 10,-
329.		  1908...................................................... 	 5	 18,-
330.		  1921...................................................... 	 8	 5,-
331.		  1922 eprvja............................................ 	 8	 8,-
332.		  1923 eprv.............................................. 	 4-5	 18,-
333.		  1928 eprv.............................................. 	 8	 10,-
334.	 2mk 	 1865...................................................... 	 4/5	 20,-
335.		  1865,-70................................................ 	 3	 26,-
336.		  1870...................................................... 	 3-4	 15,-
337.		  1870,-72................................................ 	 3	 26,-
338.		  1907...................................................... 	 6-7	 40,-
339.		  1908 eprv.............................................. 	 5	 25,-
340.	 5mk 	 1928 nja................................................. 	 3	 40,-
341.		  1932...................................................... 	 4-5	 12,-
342.	 10mk 1932 epna............................................. 	 8	 90,-
343.		  1952(4),-53(7) kaikissa leimakiiltoa....... 	 7-8	 22,-
344.		  1953 vl:n kaksoispuristus...................... 	 4	 5,-
345.		  1960...................................................... 	 7	 8,-
346.	 20mk 1931 ..................................................... 	 8 	 54,-
347.		  1953 Sny 625.2..................................... 	 4	 3,-
348.		  1954 lyhyet oksat.................................. 	 4	 18,-
349.		  1955...................................................... 	 7	 5,-
350.		  1956...................................................... 	 7	 5,-
351.		  1957...................................................... 	 4	 6,-
352.		  1958...................................................... 	 5	 12,-
353.	 50mk 1955 prvja............................................. 	 4	 12,-
354.		  1958...................................................... 	 5	 44,-
355.		  1962...................................................... 	 7	 15,-
356.	 100mk 1956,-57,-58, 200mk 1957.................. 	 8	 10,-
357.	 200mk 1959.................................................... 	 8	 55,-
358.		  1959 ..................................................... 	 8 	 58,-
359.	 1000mk 1960 eprv.......................................... 	 8	 17,-
360.	 1p 	 1883,-92,-93,-95,-00,-03,05-17,19-24,  

	 yht. 24 eril, joissain pvja........................ 	 3-6	 12,-
361.	 25p 	 1897-1917II, 100kpl, enim. loppupäätä,  

	 joissain vja............................................. 	 vk	 100,-
362.	 50p 1866,-69,-74,89-93,1911-17II, yht.14 eril,  

	 joku l. puhd............................................ 	 2-6	 28,-
363.	 1mk 1865(2),-66(8),-72,-74(2),-90(2),-92,1907, 

-08,-15(2),yht.20 kpl, joissain pvja tai l. puhd.. 	 2-7	 120,-

364.	 20mk 1934-39, 6 erilaista................................ 	 4-5	 20,-
365.	 100mk 1956(7),-57(7),-58(6),yht.20kpl........... 	 5-7	 40,-
366.	 100mk 1960 5kpl............................................. 	 8-9	 75,-
367.	 200mk 1956(4),-57(7),-58H, yht.12kpl............ 	 5-7	 30,-
368.	 Kokoelma, kaikki Suomen käyttörahat 1p-10mk  

1963-2001, Ni-markka 1993, ja EU-kympit 1995  
ja 1999, osa kierrosta, osa käyttämättömiä..... 	 vk	 280,-

Ulkomaiden hopearahat:
369.	 Belgia 5fr 1871, KM#24, Ag 0.900, 25g, prvja.	 7-8	 30,-
370.		  20fr 1935, KM#105................................ 	 6	 12,-
371.	 Ecuador 5 sucres 1944, Ag 0.720, 25g KM#79, nja	 8	 25,-
372.	 Egypti 25 piasters (AH1375)1956, KM#385.... 	 6	 12,-
373.		  pound 1972, Ag 0.720, 25g................... 	 8	 20,-
374.	 Espanja 5 pesetas 1870, Ag 0.900, 25g, prv... 	 4	 25,-
375.		  5 pesetas 1871SDM, Ag 0.900, 25g, prv	 4	 25,-
376.		  5 pesetas 1885MSM, Ag 0.900, 25g, prvja	 3-4	 25,-
377.		  5 pesetas 1891, Ag 0.900, 25g, prv, l. puhd.	 5	 25,-
378.		  100 pesetas 1966/66, Ag 0.800, 19g..... 	 7-8	 15,-
379.	 Etelä-Afrikka 2,5 shillings 1940, KM#30.......... 	 6	 14,-
380.	 Hollanti 10G 1970, Ag 0.720, 25g, KM#195.... 	 8	 20,-
381.		  10G 1973, Ag 0.720, 25g, KM#196....... 	 8	 20,-
382.	 Intia 1 rupee 1904, KM#508............................ 	 4-5	 10,-
383.		  1 rupee 1945, KM#557.1, p.likaa, prvja.	 4-5	 5,-
384.	 Iso-Britannia 3 pence 1864 l. puhd, 1899........ 	 4	 10,-
385.		  6 pence 1928, shilling 1922................... 	 3-4	 5,-
386.		  shilling 1869, hopeaa, p. lyöntimäärä.... 	 4	 30,-
387.		  shilling 1901, KM#780........................... 	 3-4	 6,-
388.		  ½ crown 1922,-33.................................. 	 3,4	 12,-
389.		  ½ crown 1918, KM#818.1..................... 	 7	 15,-
390.		  1 crown 1820LX, KM#675, Ag 0.925,  

	 28,28g................................................... 	 2-3	 45,-
391.		  1 crown 1821 secundo, KM#680.1,  

	 Ag 0.925, 28,28g................................... 	 3	 35,-
392.		  1 crown 1847, KM#741, Ag 0.925, 28,28g	 2	 35,-
393.		  1 crown 1891, KM#765, Ag 0.925, 28,28g	 3-4	 40,-
394.		  1 crown 1935, KM#741, Ag 0.500, 28,28g	 4-5	 20,-
395.		  1$ 1901B trade dollar, Ag.0.900,  

	 26,95g, el. puhd. ap:lta.......................... 	 8/6	 60,-
396.	 Italia 5L 1873, Ag 0.900, 25g, prvja, l. puhd.... 	 4	 25,-
397.	 Itävalta 5cor 1900, Ag 0.900, 24g, l. puhd....... 	 4	 25,-
398.	 Kanada, Montreal olympic coin set 1976,  

2x 5$ 1974 ja 2x 10$ 1974, Ag 0.925 yht. 145,8g, 
KM#91,92,95,96, kapseleissa ja pahvissa...... 	 9	 90,-

399.	 Kuuba 1 peso 1934, Ag 0.900, 26,73g............ 	 5	 30,-
400.	 Lichtenstein 1 frank 1924, KM#Y8, lm 60 000kpl,  

josta 45 355kpl sulatettu.................................. 	 7-8	 80,-
401.	 Malediivit 20 rufiyaa 1977, Ag 0.500, 28,28g,  

KM#56............................................................. 	 8	 15,-
402.	 Newfoundland 20c 1912 KM#15..................... 	 4	 6,-
403.		  25c 1917 KM#17................................... 	 4	 4,-
404.		  25c 1919 KM#17, eprvja....................... 	 6	 7,-
405.	 Ranska 5fr 1844A, Ag 0.900, 25g................... 	 3	 30,-
406.		  5fr 1850A, Ag 0.900, 25g, prvja............. 	 3-4	 30,-
407.		  5fr 1869BB, Ag 0.900, 25g.................... 	 3-4	 25,-
408.		  5fr 1870A, KM#799.1, Ag 0.900, 25g, prvja	 4	 25,-
409.		  5fr 1873A, Ag 0.900, 25g, kaunis.......... 	 8-9	 40,-
410.		  5fr 1874K, Ag 0.900, 25g....................... 	 4	 25,-
411.		  5fr 1960, KM#926.................................. 	 7-8	 12,-
412.	 Romania 100 000lei 1946, Ag 0.700, 25g....... 	 4	 25,-
413.	 Saksa-Hampuri 2mk 1907J, Ag 0.900,  

11,11g, KM#294............................................... 	 5	 10,-
414.	 Saksa-Preussi 3mk 1910A, Ag 0.900, 16,67g,  

KM#527........................................................... 	 6-7	 17,-
415.		  3mk 1914A, Ag 0.900, 16,67g, KM#538,  

	 l. puhd, eprv........................................... 	 5-6	 20,-
416.		  5mk 1902A, Ag 0.900, 27,78g, KM#523,  

	 l. puhd.................................................... 	 5	 25,-
417.	 Saksa-Wurttemberg 5mk 1904F, Ag 0.900,  

27,78g, KM#632, l.puhd.................................. 	 5	 28,-
418.	 Straits Settlements 5c 1919, 10c 1926............ 	 4-5	 10,-
419.	 Venezuela 5 bolivares 1936, Ag 0.900, 25g.... 	 4	 25,-
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420.	 USA 0,5$ 1934,-34D,-42, Ag 0.900, noin 36,5g	 2-3	 30,-
421.	 0,5$ 1935D,-42,-43,-45, Ag 0.900, noin 49g... 	 2-3	 36,-
422.	 1$ 1921, KM#110, Ag 0.900, 26,73g............... 	 6-7	 24,-
423.	 1$ 1921, KM#110, Ag 0.900, 26,73g, pna, eprvja	 6-7	 23,-
424.	 1$ 1922, KM#150, Ag 0.900, 26,73g, epijä..... 	 6-7	 23,-
425.	 1$ 1922D, KM#150, Ag 0.900, 26,73g............ 	 2-3	 20,-
426.	 1$ 1925S, KM#150, Ag 0.900, 26,73g............ 	 5-6	 25,-
427.	 1$ 1991D, KM#232, Ag 0.900, 26,73g............ 	 9	 25,-

Suomalaiset setelit:
428.	 25p 1918 01445423........................................ 	 9	 4,-
429.	 50p 1918 11763394........................................ 	 4	 4,-
430.	 1mk 1916 7482275......................................... 	 7	 5,-
431.		  1916 17654552, punertava................... 	 8	 5,-
432.		  1963 Lei-Aas, B4988975....................... 	 4-5	 16,-
433.		  1963 Ka-Tör, V1039937, p.likaa............ 	 3-4	 12,-
434.		  1963 tähdin, Ka-Aas U0301305 prep.... 	 3-4	 9,-
435.		  1963 tähdin, Ka-Eng U0405442............ 	 4-5	 9,-
436.	 5mk 1963 ei Litt, Ka-Aas, A7990212............... 	 9	 7,-
437.		  1963 Litt.B, Hol-Pun, Q3502423........... 	 9	 5,-
438.	 10mk 1882 viivoilla, 0880101, pala puuttuu, pvja	 2	 185,-
439.		  1898 2p., 7537318, kaunis, heikot taitokset	 6	 140,-
440.		  1939 Kiv-Als, A1856107, Sny 144.1, pvja	 3	 10,-
441.		  1939 Ryt-Als, A3921736, Sny 144.4..... 	 8-9	 10,-
442.		  1939 Kiv-Aas, D1262122, Sny 144.4.... 	 9	 15,-
443.		  1963 ei Litt, Sim-Eng, A4361357, vl.2 .. 	 3-4	 10,-
444.		  1980 korvaava, Ale-Leh, I0840857........ 	 4	 40,-
445.		  1980 Hol-Koi, A9627804....................... 	 9	 5,-
446.		  1980 Hol-Hes, T0685406...................... 	 9	 5,-
447.		  1980 tähdin, Ko-Leh, D0347376, silitetty?	 4-5	 10,-
448.	 20mk 1883, 1246053, p. teippivahvistus  

	 takana, pvja........................................... 	 2	 225,-
449.		  1898 3510831, pkm, n.reikä.................. 	 3	 40,-
450.		  1909 9597353, ei vl, p. keskireikä......... 	 3	 45,-
451.		  1922 Litt.C, Heu-Als, Z0278683, eprep.	 4-5	 15,-
452.		  1945 Litt.B, Kiv-Kil, U8737016, prep..... 	 7	 8,-
453.	 50mk 1909 2102104, eprepiä......................... 	 3-4	 150,-
454.		  1945 Litt.A, Rai-Aas, B5566312, Sny 169.2	 7	 35,-
455.		  1977 tähdin, Ale-Mäk, A0040809, silitetty?	 7	 30,-
456.		  1986 Uus-Hes, 3068642367................. 	 4-5	 10,-
457.		  1986 korvaava, Uus-Mäk, 3991013566,  

	 noin 1cm rep.......................................... 	 3-4	 35,-
458.	 100mk 1909 Sarja II, 1125944, tahrat, pvja.... 	 3	 80,-
459.		  1909KV 2805637, käsinkirj. Mitätön, pvja	 3	 10,-
460.		  1918 4702727, pvja............................... 	 3-4	 125,-
461.		  1963 Litt.A tähdin, Val-Luu, B0104872,  

	 pkm,n.reikiä........................................... 	 4	 90,-
462.		  1976 tähdin, Ko-Nar, D0083440............ 	 9	 55,-
463.		  1986 korvaava, Hol-Hes, 5991278081.. 	 5	 30,-
464.	 500mk 1975 Ka-Vou, A3884238, muovilanka. 	 3-4	 90,-
465.		  1975, Hol-Pun, A9433383, muovilanka, 

	 1mm rep, silitetty?................................. 	 7	 120,-
466.		  1986 ei Litt, Kul-Koi, 7010018393......... 	 6	 90,-
467.	 1000mk 1986 Litt.A, Kul-Mäk, 8010478404,  

	 p. tahroja............................................... 	 6	 160,-

Suomalaiset kultarahat:
468.	 10mk 1879 hnja.............................................. 	 8	 240,-
469.		  1881 hnja............................................... 	 7	 240,-
470.		  1882...................................................... 	 8	 220,-
471.		  1913...................................................... 	 8-9	 220,-
472.	 20mk 1912S hnja ap:lla.................................. 	 8	 300,-
473.		  1913 epij, painontasausjälkiä................ 	 8	 300,-
474.	 1mk 2001 Kultamarkka, kot+tod..................... 	 9-10	 220,-
475.	 10mk 1999 kot+tod, l. tummunut rengas......... 	 9-10	 650,-
476.	 1000mk 1992 Suomi 75v, kot+tod................... 	 9-10	 300,-
477.		  1999 Sibelius, kot+tod........................... 	 9-10	 350,-
478.	 20€ 2005 MM, kot+tod.................................... 	 9-10	 50,-
479.	 50€ 2003 Rahataide, kot+tod......................... 	 9-10	 160,-
480.		  2006 Eu-puheenjohtajuus, kot+tod....... 	 9-10	 180,-
481.	 100€ 2004 Edelfelt, kot+tod............................ 	 9-10	 300,-
482.		  2007 Suomi 90v, kot+tod....................... 	 9-10	 300,-

483.		  2009 Porvoon valtiopäivät, kot+tod....... 	 9-10	 280,-
484.		  2010 Suom. raha 150v, kot+tod............ 	 9-10	 260,-
485.		  2011 Suomen pankki 200v, kot+tod...... 	 9-10	 260,-
486.	 Kultarahakirje 100€ 2008 numero 001/200..... 	 9-10	 1000,-

Muuta keräiltävää:
487.	 Suomi 20 ecu 1995 Runeberg, kot.+tod,  

Ag 925, 27g, proof........................................... 	 9-10	 17,-
488.	 Suomi 10 euro Nagano Games 1998, Ag 925,  

27g, proof........................................................ 	 9-10	 17,-
489.	 Suomen Euro aloituspussi ja 25p 1876  

replika+todistus............................................... 	 9,9-10	 15,-
490.	 Elisenvaaran Suojeluskunnan arpa 1927,  

luovutettu alue................................................. 	 8-9	 10,-
491.	 Vanha kellonperä, päässä vanha reservin  

upseerin ruuvimerkki ilman ruuvia................... 		  8,-
492.	 Ruotsin kuninkaan (Fredrik, Adolf Fredrik) ilmoituksia  

yms.	 Ruotsinkielisiä, 1727-1770, 4-8 sivua  
yhdessä, 8kpl.................................................. 	 vk	 50,-

493.	 Ruotsin kuninkaan (Fredrik, Adolf Fredrik)  
ilmoituksia yms. Ruotsinkielisiä, 1727-1766,  
4-12 sivua yhdessä, 8kpl................................. 	 vk	 50,-

494.	 Mitali 100kg kultarahan kunniaksi, kullattua ja  
hopeoitua kuparia, kot+tod.............................. 	 9-10	 40,-

495.	 Aleksanteri III kruunajaisjetoni 1883,  
hopeoitua messinkiä........................................ 	 4	 40,-

496.	 Aleksanteri II patsaanpaljastusmitali  
Helsinki 1894................................................... 	 6	 45,-

497.	 Puhdetyörannerenkaita v. 1942, 2 erilaista, alumiinia		  20,-
498.	 Maalaisliiton Suurarpa v. 1938........................ 	 9	 8,-
499.	 Sotainvaliidiarpa v. 1942................................. 	 8	 8,-
500.	 Kadettikoulun jv-linjan sormus, hopeaa, O7(1967),  

ei kaiverruksia................................................. 	 4	 15,-
501.	 V-div.	sormus, hopeaa, O6(1943), ei kaiverruksia	 4	 15,-
502.	 Vanha käsivarsinauha silkkiä, tausta kangasta,  

Suomen valtiovaakuna, pituus n. 50 cm,  
leveys n. 10 cm. Nepparikiinnitys, ehjä, siisti.. 		  60,-

503.	 Saksa Reichsarbeitsdienst -neulamerkki  
1930-luvulta, aito............................................. 	 5	 15,-

504.	 Jäämerentie Rovaniemi-Petsamo matkailumerkki,  
Hopeatakomo, emalissa na ............................ 	 4	 5,-

505.	 Lottapäivät Kuopiossa 1927. Valokuvakansio,  
jossa lotta- ja suojeluskunta-aiheisia valokuvia,  
2 erilaista Puijo-korttia ja Kuopion asema -kortti. 
Yht. 20 erilaista postikorttikoon musta-valkoista kuvaa.	 50,-

506.	 Vanha, tunnistamaton hop. sahrat-aiheinen  
rintamerkki, valmistaja Oy Taito Ab................. 		  30,-

507.	 Vanha englantilaismallinen kellonperä............ 		  25,-
508.	 100mk 1945 Litt.B, ”teatteriseteli”, mol.  

puolet samanlaisia........................................... 	 5-6	 5,-

Poletit ym.	maksuvälineet:
509.	 Helsingin kaasulaitos, kaasurahakkeita 60kpl,  

avaamaton rulla, käytettyjä vuosilta 1925-57.. 	 vk	 12,-
510.	 Helsingin kaasulaitos, 13 erilaista polettia  

1925-57........................................................... 	 vk	 4,-
511.	 Kytäjän kartanon päivätyöläisten palkanmaksupoletti  

Hj. Linderin (1908-1918) ajalta. 8-kulmainen,  
leikkaamaton pari, messinkiä, harvinainen...... 	 5	 280,-

512.	 Kakolan poletti................................................. 	 6	 45,-
513.	 Sekalaisia poletteja, pelimerkkejä yms. 30 erilaista,  

etupäässä ulkolaisia........................................ 	 vk	 20,-
514.	 Ensio & Lagerbohm 15p vaihtomerkki, p. tahroja	 8-9	 10,-
515.	 Suomen Pankin 1mk+10mk 1918  

käyttämättömät shekit, kantapaloissa repiä ... 	 9	 15,-

Virheellisyydet:
516.	 5p 1917 I, taustapuoli negatiivilyönti 

(ex. TNS kohde).............................................. 	 vk	 100,-
517.	 10mk 1971 EM, arvopuolen tekstien  

kaksoispuristus................................................ 	 8	 25,-
518.	 20mk 1939 l. kiertynyt meisti........................... 	 4-5	 15,-
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519.	 Lyönti-, materiaali- ym. virheellisiä, rautaa 60kpl,  
25p-1mk.......................................................... 	 vk	 50,-

520.	 Lyönti-, materiaali- ym. virheellisiä, Ni 26kpl,  
Cu 22kpl, 25p-1mk.......................................... 	 vk	 40,-

521.	 Lyönti-, materiaali- ym. virheellisiä, Cu 30kpl,  
1p-25p............................................................. 	 vk	 25,-

522.	 Lyönti-, materiaali- ym. virheellisiä, eri metalleja,  
20kpl, eri arvoja............................................... 	 vk	 20,-

523.	 Lyönti-, materiaali- ym. virheellisiä, eri metalleja,  
21kpl, eri arvoja............................................... 	 vk	 20,-

524.	 Lyönti-, materiaali- ym. virheellisiä, eri metalleja,  
26kpl, eri arvoja............................................... 	 vk	 25,-

525.	 5€, X20050600871, värivirheellinen?............. 	 4	 5,-

Ruotsi:
526.	 1 ör 1666,-68,1733 vja, hopeaa...................... 	 1-3	 20,-
527.	 1 ör 1723 hopeaa, l. taipunut........................... 	 3	 15,-
528.	 1 ör 1760,-61 kuparia, hieman vajaat aihiot.... 	 3	 6,-
529.	 ¼ skilling 1802................................................. 	 4-5	 6,-
530.	 ¼ skilling 1807, hieman vajaa aihio................. 	 4-5	 6,-
531.	 1/12 skilling 1805, hieman vajaa aihio............. 	 4	 5,-
532.	 1 skilling 1819, hometta................................... 	 3	 4,-
533.	 4mk 1696 p.likaa............................................. 	 3-4	 125,-
534.	 1Rd 1776, el. puhd, p. kiinnitysjälkiä reunassa?	 4	 100,-
535.	 1Rd Specie 1852............................................. 	 3-4	 125,-
536.	 2 Daler 1736 plooturaha, maalöytö?, l. syöp., 

paino n. 1405g, kts. kuvat............................... 	 4	 400,-
537.	 2 Daler 1750 plooturaha, hylkylöytö, syöp.,paino n. 

1260g, kts. kuvat............................................. 	 vk	 200,-
538.	 4 Daler 1729 plooturaha, hylkylöytö, syöp.,paino  

n. 2455g, kts. kuvat......................................... 	 vk	 250,-
539.	 25 öre 1876..................................................... 	 3	 8,-
540.	 25 öre 1904..................................................... 	 3	 3,-
541.	 25 öre 1910 iso risti prv,-12,-14,-16................. 	 3-4	 6,-
542.	 Riika solidus (16)45,-48,-50,-52,-54,-60,-65, vja	 vk	 56,-
543.	 Liivinmaa solidus (16)49,-50,-52,-54,-62 , vja. 	 vk	 40,-
544.	 Puola solidus 1660,-63 taip, Liettua solidus 1666,  

kuparia............................................................. 	 vk	 6,-
545.	 Liivinmaa-,Riika-,Brandenburg-soliduksia, hopeaa,  

1600-lukua, 25kpl, vja..................................... 	 vk	 50,-

Suomalaiset kultarahat:
546.	 1mk 	 2001 Kultamarkka, kapseli.................... 	 9 	 250,-
547.	 1000mk 1992 Suomi 75 v., kot+tod ................ 	 9-10 	 315,-
548.		  1997 Suomi 80 v., kot+tod .................... 	 9-10 	 320,-
549.		  1999 Sibelius, kot+tod .......................... 	 9-10 	 350,-
550.	 20€ 	 2005 MM, kot+tod ................................ 	 9-10 	 60 ,-
551.	 50€ 	 2003 Rahataide, kot+tod ...................... 	 9-10 	 150,-
552.	 100€ 	2002 Keskiyön aurinko, kot+tod............ 	 9-10 	 295,-

Antiikin kolikot:
553.	 Bysantti Billon aspron trachy Manuel I Commenus  

1143-1180 kuppiraha ...................................... 	 4	 10,-
554.	 Billon aspron trachy Isaac III Angelus 1185-1204  

kuppiraha ........................................................ 	 4	 10,-
555.	 Billon aspron trachy Alexius III Angelus  

1195-1203 kuppiraha....................................... 	 4 	 10,-
556.	 Billon aspron trachy Latinalainen hallitsija  

1204-1224 kuppiraha...................................... 	 4	 10,-

Ulkomaiden setelit:
557.	 Bosnia-Hercegovina 25,50,100,500 ja 1000 dinara  

1.7.1992, kaikissa leimat Sarajevo 16.6.1993 ja  
SPECIMEN ..................................................... 	 9	 20,-

558.	 Eesti 50p,1mk,3mk,5mk ja 25mk 1919........... 	 2-3	 10,-
559.		  20 krooni 1932.......................................  	 7-8	 20,-
560.		  20 krooni 1932 1364272, -73 ja -74......  	 5-8	 50,-
561.	 Englanti/Operaatio Bernhard £5 13.2.1936  

A/281 56172....................................................  	 6-7	 55,-
562.	 Englanti/Operaatio Bernhard £50 20.6.1934  

51/N 42711 harvinainen ................................ 	 6-7	 250,-
563.	 Espanja 50c 1937, Barcelonan paikallisraha.. 	 9	 4,-

564.	 Japani 5yen P43a (1942), {93} 759543  
loistokuntoinen................................................  	 9	 40,-

565.		  5yen P55a (1944), {96}, vaikea tyyppi...  	 3	 40,-
566.		  10yen P40 (1930) {1136} 277734 ja -35  

	 loistokuntoinen pari .............................. 	 9	 50,-
567.		  10yen P77a (1945) sarja 18..................  	 2-3	 5,-
568.		  10yen P77b (1945) sarja 79, vaikea!.....  	 3-4	 55,-
569.		  100yen P78Aa (1945) sarja 4, harvinainen  

	 yksinumeroinen!....................................  	 3	 33,-
570.		  100yen P57a (1944) {25} 042468.........  	 5	 20,-
571.		  100yen P78Aa (1945) sarja 25..............  	 4-5	 50,-
572.		  100yen P78Ab (1945) sarja 82..............  	 5-6	 50,-
573.		  2000yen 2000 P103 juhlaseteli Okinawan  

	 talouskokous R 792278 M .................... 	 9	 25,-
574.	 Japani USA:n propagandaseteli No. 2017,  

etup.	 10 yen mallia 1930................................  	 8-9	 80,-
575.	 Japani USA:n propagandaseteli No. 2034,  

etup.	 10 yen mallia 1930................................  	 5-6	 60,-
576.	 Kanada 1$ 1967, Kr#84.................................. 	 9	 5,-
577.	 Kreikka 10 000 drahmes 1995 10B 682950  

VÄÄRENNÖS, taustapuolella, kirjoitus ”AKYPO”,  
useita lävistysreikiä.........................................  	 5	 15,-

578.	 Kuuba 20 pesos 1961 CIA-väärennös  
F69 133107..................................................... 	 9	 200,-

579.	 Latvia 25 lati 1928........................................... 	 3	 15,-
580.	 Mosambik 100 escudos ND1976, Kr#117,  

Guyana 10$ ND............................................... 	 9	 3,-
581.	 Norja 1kr 1947, Kr#15..................................... 	 3-4	 6,-
582.	 Papua-Uusi-Guinea 5 kina 2007 XIII  

South Pacific Games, P#34............................ 	 9	 4,-
583.		  2 kina 2007, 2 peräk. polymeeriseteliä.. 	 9	 4,-
584.	 Portugal 100 escudos 10.12.1961, repiä......... 	 3	 8,-
585.	 Puola 500 zl I 5971844 1946........................... 	 3	 10,-
586.		  50000 zl 1993 WZOR A0000000 No 0727*	 9	 15,-
587.	 Päiväntasaajan Guinea 25 ja 100 ekuele 7.7.1975	 8	 8,-
588.	 Ranskan Indokiina 1 piastre ND1946, P#54c.. 	 9	 7,-
589.	 Romania 5000lei 1944-45(7),100 000lei  

1946(12).......................................................... 	 1-4	 20,-
590.		  5 000 000 lei 1947 B/I 0699168............ 	 3	 25,-
591.		  1 leu ja 5 lei 2005, 2000 lei 1999........... 	 9	 6,-
592.	 Ruotsi 5 kr 1948 Gustav V 90v, 10kr 1968  

Riksbank 1668-1968....................................... 	 8,9	 18,-
593.		  5kr 1963,-66,-73,-74,-77,-78,-79,-81,  

	 yht.34kpl................................................ 	 4-9	 15,-
594.		  10kr 1947,-54,-56,-57,-59,-71,-88,-90,  

	 yht.23kpl................................................ 	 3-9	 24,-
595.		  20kr(8)1991,-92,-94,-95, 100kr(2)1998, 

	 2000, yht.10kpl...................................... 	 3-6	 35,-
596.	 Saksa 1 miljardi mk, päällepainettu 1000mk  

1922(10), P#113.............................................. 	 3-5	 25,-
597.	 Saksa/Bielefeld 20 ja 50mk 1918, yhdessä,  

rei’itysviivasta erotettavissa............................. 	 8-9	 20,-
598.	 Saksa/Bielefeld 25 mk 1921 nuoruuden lähde  

kangasseteli.................................................... 	 7	 16,-
599.	 Saksa/Bielefeld 25 mk 1921  

enkeli kangasseteli.......................................... 	 7	 16,-
600.	 Saksa/Bielefeld 1000 mk 1922 kangasseteli... 	 7	 26,-
601.	 Saksa/Kaisernslautern 1 ja 2 gulden 31.7.1870,  

iso pala puuttuu molem................................... 	 1-2	 15,-
602.	 Saksa/Kiel ½ ja 1 goldmark ND (1923)........... 	 8-9	 15,-
603.	 Saksa/Phoenix AG 500mk 1922 ja  

5000/2000000mk (päällepainettu)1923........... 	 3-5	 10,-
604.	 Saksa/Bayerische Notenbank 20 000 mk  

1923 B 010526, harvin. kirjain......................... 	 3	 11,-
605.	 Saksa/Sächsische Bank 500 Mark 1890 Ser.  

IV ja Ser. V (yht. 2 kpl)..................................... 	 2-3	 25,-
606.	 Saksa/Sächsische Bank 5000 Mark 1923 C  

No 31045, äärimmäisen harvinainen  
viisinumeroinen srno, Rosenbergin luettelo  
ei tunne tätä varianttia..................................... 	 3	 50,-

607.	 Saksa/Sächsische Staatsbank 50milj. ja  
500 milj. mk 1923............................................ 	 3-4	 7,-
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608.	 Saksa/Wehrmacht 1 ja 5 Pfg ND (1942)  
Ro 501, 502..................................................... 	 3-4	 10,-

609.	 Saksa Sotavankileiriraha 10 Reichsmark ND  
(1939) Nr 5264090.......................................... 	 2	 20,-

610.	 Saksa 10 000 mk 1923 Ro 68b, Saksan  
suurikokoisin seteli! Loistokunto...................... 	 9	 20,-

611.	 Saksa 50 mk 11.10.1924 D A 7810125,  
pieni pala pois................................................. 	 2-3	 8,-

612.	 Saksa 100 mk 11.10.1924 B/C, F/A, O/B ja Z/C	 2-4	 55,-
613.	 Saksa 50 DM 9.12.1948, kulmasta ½*1,5 cm  

kolmiopala pois................................................ 	 2-3	 25,-
614.	 Salomonsaaret 2$ ND1997 P#18, 2$ 2001 P#23	 9	 3,-
615.	 São Tomé ja Príncipe 500d P#61 ja  

1000 dobras P#62, 4.1.1989 .......................... 	 9	 8,-
616.	 Swasimaa 10 ja 20 emalangeni 6.9.2010....... 	 9	 8,-
617.	 Syyria 50,100 ja 200£ 2009............................. 	 8-9	 10,-
618.	 Thaimaa 16 baht 2007 ”80 birthday of king  

Rama IX” P#117 kansiossa............................. 	 9	 6,-
619.		  60 baht 1987 ”King's 60th birthday” P#93	 9	 3,-
620.		  60 baht 2006 ”60 years of reigin” P#116  

	 kansiossa.............................................. 	 9	 6,-
621.		  80 baht 2012 ”Queen's 80th birthday”  

	 kansiossa.............................................. 	 9	 8,-
622.		  100 baht 2002 ”100 ann of Thai banknote”  

	 P#110.................................................... 	 9	 7,-
623.		  100 baht 2004 ”Queen's 72 birthday”  

	 P#111 kansiossa................................... 	 9	 10,-
624.		  100 baht 2011 ”King 7th cycle birthday  

	 anniversary” kansiossa.......................... 	 9	 10,-
625.		  100 baht 2012 ”Crown prince 60th birthday” 	 9	 6,-
626.		  50 ja 500 baht ND1996, ”50th anniversary  

	 of reign” P#101 kirjanen, 50 baht P#99 ilman,  
	 polymeeria............................................. 	 9	 50,-

627.	 Tonga 1 paanga ND1995, 1 ja 2 paanga  
ND2009........................................................... 	 9,8,9	 8,-

628.	 Tsekki 50 korun P#17, 100 korun P#18, 1997.	 9	 12,-
629.	 Turkki 10 livres ١٣٣٤ (1918) P110x, brittien  

väärennös A020330........................................ 	 9	 200,-
630.	 Unkari 1930-46, 17 erilaista, yht.93kpl käytettyjä	 vk	 50,-
631.		  10 000 B-pengö 1946............................ 	 9	 5,-
632.		  100 000 B-pengö 1946.......................... 	 9	 5,-
633.		  1 000 000 B-pengö 1946....................... 	 9	 5,-
634.		  10 000 000 B-pengö 1946..................... 	 9	 15,-
635.		  100 000 000 B-pengö 1946................... 	 9	 30,-
636.	 USA 2$ 2003 leikkaamaton 4 kpl:n arkki kansiossa 

todistuksineen,Kr#516..................................... 	 9	 25,-
637.		  20$ 2004 EG01523342* ja -43*  

	 molemmat erää G7................................ 	 9	 50,-
638.	 Venäjä/Kaukoidän väliaik. hallitus, Priamur  

50 kop 1919/20 PS1244.................................. 	 8-9	 6,-
639.	 Venäjä/NL/Vnesposiltorg 20 ruplaa 1976  

A0515564........................................................ 	 5	 50,-
640.	 Venäjä 3,5 ja 10rpl 1905-09, kaikki ak. Shipov,  

15kpl, siistejä................................................... 	 n.6-8	 10,-
641.		  3,5 ja 10rpl 1905-09, kaikki ak. Shipov,  

	 13kpl, siistejä......................................... 	 n.8	 10,-
642.		  1rpl-1000rpl 1898-1917, yht.150kpl,  

	 osassa vja............................................. 	 1-9	 60,-
643.		  100rpl 1910, 500rpl 1912(2), repiä, tahroja	 3-4	 15,-
644.	 Vietnam 200 000 dong ND, polymeeriseteli.... 	 9	 15,-
645.	 Zimbabwe 1 cent – 100 000 000 000 000 dollars  

2001-08 38eril. seteliä..................................... 	 3-9	 50,-
646.		  500 dollars 2009, Zimbabwen viimeinen ja  

	 suurin setelityyppi.................................. 	 9	 10,-


